Решение задач по теме «Работа и мощность. Энергия»
Механическая работа 
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Механическая мощность 
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Механическая мощность при равномерном движении 
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 (3)
Сила тяжести 
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Скорость равномерного движения 
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Задачи
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1. Совершает ли работу Винни-Пух, когда поднимается по дереву? 

Совершает ли работу сила тяжести, когда Винни-Пух поднимается по дереву вверх и когда свободно падает? 

Чем отличаются работы силы тяжести в обоих случаях?

В каком случае мощность силы тяжести больше?
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2. Чему равна работа, совершенная Пятачком, когда он бегал за ружьем? Путь от дуба до дома Пятачка 800 м. Усилие Пятачка при беге 75 Н.

Дано:

Решение:
Чему равна полная работа силы тяжести, по перемещению пробки вылетевшей из ружья? Высота дуба 60 м. Масса пробки 20 г.

Дано:

Решение:
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3. Кто из бременских музыкантов совершает работу по перемещению повозки? А кто не совершает? Почему?
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На каких участках мощность Осла, везущего повозку максимальна (минимальна), если повозка движется с постоянной скоростью? 
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4. Одинаковую ли работу совершит Принцесса на одном и том же участке пути, если один раз она преодолеет его бегом, другой раз шагом? Одинакова ли мощность в обоих случаях?

Совершает ли работу Трубадур, когда держит Принцессу на руках? А если бы он держал Принцессу на руках стоя неподвижно?

[image: image11.png]


5. Тренируясь, штангист «взял» в рывке штангу. Одинаковые ли механические работы были произведены силой, приложенной к штанге, на первой и второй половине высоты подъема её?

Почему спортсмен в момент поднятия штанги всегда делает шаг вперед?

Какую работу совершает штангист, прилагая силу 3000 Н, чтобы поднять штангу весом 2000 Н на высоту 60 см?

Какую мощность развивает спортсмен–тяжеловес при рывке и толчке, если время рывка 0,3 с, а время толчка 1,5 с?
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Домашнее задание:

1. Какую совместную механическую работу совершили звери, подняв волка с глубины 10 м, если масса волка 40 кг?

Дано:

Решение:

2. По просмотренному сюжету сочинить и решить задачу.
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